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1. Пункт 1.23. Устава изложить в новой редакции:

1.23. Учреждение размещает на официальном сайте:

а) информацию:

о дате создания Учреждения, об учредителе, (учредителях), о месте нахождения Учреждения и ее филиалов (при наличии), режиме, графике работы, контактных телефонах и об адресах электронной почты;

о структуре и об органах управления Учреждения, в том числе:

наименование структурных подразделений (органов управления);

фамилии, имена, отчества и должности руководителей структурных подразделений;

места нахождения структурных подразделений;

адреса официальных сайтов в сети "Интернет" структурных подразделений (при наличии);

адреса электронной почты структурных подразделений (при наличии);

сведения о наличии положений о структурных подразделениях (об органах управления) с приложением копий указанных положений (при их наличии);

об уровне образования;

об описании образовательной программы с приложением ее копии;

о методических и об иных документах, разработанных Учреждением для обеспечения образовательного процесса;

о реализуемых образовательных программах и их наименовании:
о языках, на которых осуществляется образование (обучение);

о федеральных государственных образовательных стандартах и об образовательных стандартах с приложением их копий (при наличии);

о руководителе Учреждения, его заместителях, руководителях филиалов Учреждения (при их наличии), в том числе:

фамилия, имя, отчество (при наличии) руководителя;

должность руководителя;

контактные телефоны;

адрес электронной почты;

о персональном составе педагогических работников с указанием уровня образования, квалификации и опыта работы, в том числе:

фамилия, имя, отчество (при наличии) работника;

занимаемая должность (должности);

преподаваемые дисциплины;

ученая степень (при наличии);

ученое звание (при наличии);

наименование направления подготовки и (или) специальности;

данные о повышении квалификации и (или) профессиональной переподготовке (при наличии);

общий стаж работы;

стаж работы по специальности;

о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности, в том числе сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, об условиях питания и охраны здоровья обучающихся, о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся:

о количестве вакантных мест для приема (перевода) по каждой образовательной программе; 
о наличии и условиях предоставления обучающимся мер социальной поддержки;

об объеме образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется за счет местных бюджетов, по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц;

о поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам финансового года;

б) копии:

устава Учреждения;

лицензии на осуществление образовательной деятельности (с приложениями);

плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения, утвержденного в установленном законодательством Российской Федерации порядке, или бюджетной сметы Учреждения;

локальных нормативных актов, предусмотренных частью 2 статьи 30 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации", правил внутреннего распорядка обучающихся, правил внутреннего трудового распорядка и коллективного договора;

в) отчет о результатах самообследования;

г) документ о порядке оказания платных образовательных услуг, в том числе образец договора об оказании платных образовательных услуг, документ об утверждении стоимости обучения по каждой образовательной программе;

д) предписания органов, осуществляющих государственный контроль (надзор) в сфере образования, отчеты об исполнении таких предписаний;

е) иную информацию, которая размещается, опубликовывается по решению Учреждения и (или) размещение, опубликование которой являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

Учреждение обновляет указанные сведения не позднее 10 рабочих дней после их изменений. 

2. Пункт 2.8. Устава изложить в новой редакции:

  2.8. Учреждение вправе реализовывать дополнительные образовательные программы только в случае, если дополнительные образовательные программы включены в действующую лицензию на право ведения образовательной деятельности. 

         3. Пункт 2.13. Устава изложить в новой редакции:
 2.13. Учреждение вправе оказывать платные дополнительные образовательные услуги (обучение по дополнительным образовательным программам, преподавание специальных курсов и циклов дисциплин), не предусмотренные соответствующими образовательными программами, только в случае, если дополнительные образовательные программы включены в действующую лицензию на право ведения образовательной деятельности.

 4. Пункт 3.4. Устава изложить в новой редакции:

 3.4.  В Учреждение принимаются дети в возрасте от 2 лет (при наличии соответствующих условий от 2 месяцев) до 7 лет. Прием детей осуществляется на основании медицинского заключения, заявления, документов, удостоверяющих личность одного из родителей (законных представителей). 

         5. Пункт 3.20. Устава изложить в новой редакции:

 3.20. За воспитанником сохраняется место в Учреждении в случае его болезни, во время  летнего оздоровительного периода, ежегодного оплачиваемого отпуска или дополнительного отпуска родителей (законных представителей), карантина.

Особые случаи сохранения за воспитанником места в Учреждении оговариваются в договоре с родителем (законным представителем).

6. Абзац 2 пункта 3.28. Устава изложить в новой редакции:

имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, основ конституционного строя и безопасности государства, а также против общественной безопасности;

7. Пункт 3.29. Устава изложить в новой редакции:

К трудовой деятельности в сфере образования, воспитания, развития несовершеннолетних не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, основ конституционного строя и безопасности государства, а также против общественной безопасности.

       8. Пункт 3.34. Устава дополнить подпунктом:
       - на прохождение аттестации на первую и высшую категории. 

        9. Пункт 4.2. Устава изложить в новой редакции:

4.2. К компетенции Учредителя относятся:

а) утверждение устава Учреждения (изменений и дополнений в устав);

б) финансирование учреждения за счет средств муниципального бюджета (утверждение годовой сметы доходов и расходов Учреждения);

в) закрепление за Учреждением объектов права собственности, необходимых для осуществления образовательной деятельности;

г) контроль за образовательной и финансово-хозяйственной деятельностью Учреждения;

д) назначение и освобождение от должности заведующего Учреждением;

е) принятие решения о реорганизации, ликвидации  Учреждения.

        10. Абзац 4 пункта 4.8. Устава изложить в новой редакции:

        В целях обеспечения деятельности Общего собрания коллектива Учреждения (извещение членов о времени и месте проведения собрания, о рассматриваемых вопросах, оформление принятых решений и т.д.) из числа его членов простым большинством голосов путем открытого голосования избирается секретарь. Срок полномочий председателя и секретаря Общего собрания коллектива Учреждения составляет 1 год.

        11. Абзац 2 Пункта 4.10. Устава изложить в новой редакции:

        В состав родительского комитета Учреждения входят три человека из числа родителей, избранных на родительском собрании Учреждения сроком на 1 год. В состав родительского собрания входят все родители (законные представители) воспитанников Учреждения. Заседание родительского собрания правомочно, если на нем присутствует не менее половины всех родителей (законных представителей) воспитанников Учреждения. Решение родительского собрания принимается открытым голосованием и считаются принятым, если за него проголосовало не менее двух третей присутствующих.     

       12. Абзац 3 Пункта 4.10. Устава изложить в новой редакции:
       Члены Родительского комитета работают на общественных началах. Возглавляет родительский комитет председатель, избираемый из числа его членов cроком на 1 год путем открытого голосования простым большинством голосов. Председатель родительского комитета является членом педагогического совета.

       13. Абзац 1 Пункта 4.11. Устава изложить в новой редакции:

В состав Попечительского совета входит 3 человека:
представитель работников Учреждения – 1 человек, избираемый Педагогическим советом Учреждения;
представитель родителей – 1 человек, являющийся председателем Родительского комитета Учреждения;
представитель органов местного самоуправления или общественности – 1 человек.
14. Абзац 3 Пункта 4.11. Устава изложить в новой редакции:

Заседания Попечительского совета проводятся не реже 2 раз в год и по мере необходимости. Заседание Попечительского совета является правомочным, если в нем участвуют 3 члена. Решение является принятым, если за него проголосовало не менее 2 членов.

15. Абзац 4 Пункта 4.11. Устава изложить в новой редакции:

Председатель Попечительского совета избирается на первом заседании сроком на 2 года.

