Прием в дошкольное образовательное учреждение осуществляется в течение всего календарного года при  наличии свободных мест.
При  приеме  в образовательную организацию  предоставляются следующие документы: 
· Личное заявление родителя (законного представителя) ребенка.

В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения:
*фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) ребенка;
*дата и место рождения ребенка;
*фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) родителей (законных представителей) ребенка;
*адрес места жительства ребенка, его родителей (законных представителей);
*контактные телефоны родителей (законных представителей) ребенка;

· Копия паспорта (документа), удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинал документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 июля 2002 г. N 115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, N 30, ст. 3032).
· Медицинское заключение.
· Свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания.
· Родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации. Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык;
· Дети с ограниченными возможностями здоровья принимаются на обучение по адаптированной образовательной программе дошкольного образования только с согласия родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии.


